

Lt:ldr

斯里兰卡:普通民众接种疫苗

2月16日,一名男子在斯里兰卡科伦坡接种疫苗。斯里兰卡从15日开始为普通民众接种新冠疫苗。斯里兰卡1月29日启动新冠疫苗接种计划,首批接种对象为抗疫一线的医护人员和军警。新华社发



乌克兰:校园洋溢中国年味

2月15日,学生在乌克兰基辅第一-东方语言学校参加庆祝春节活动。为庆祝中国春节,基辅第一-东方语言学校举办了汉字书法课、中国绘画展、汉语作文比赛、茶道表演等活动,让学生在轻松愉悦的气氛中学到与春节有关的知识。新华社发(谢尔盖·斯塔拉斯坚科摄)



发现全新变异新冠病毒

研究发现新冠肺炎或致眼部损伤

中新社北京2月17日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据... 截至北京时间2月17日8时24分,全球累计新冠确诊109471328例,累计死亡病例2416809例。世界卫生组织专家组组长彼得·安巴雷克在15日召开的记者会上表示,新冠病毒溯源国际专家组已与中方同行就联合溯源总结报告达成共识。安巴雷克强调,此次报告是国际专家组和中方同行共同完成的联合报告,反映了双方就主要调查结果、结论及建议达成的共识。学术期刊《放射学》发表的最新研究显示,严重的新冠肺炎症状可能会损伤病人的双眼。在重新审阅了129名新冠重症患者的磁共振图像后,研究者发现其中有9人眼部出现了多种异常,包括且不限于可能的血管损坏或阻塞,眼睛小出血或神经纤维破裂。另外这9人中有

8人眼部出现了确实损伤。目前相关研究仍在进行中。美洲:美国境内发现7类新冠病毒全新变种 据约翰斯·霍普金斯大学17日统计数据,美国累计确诊病例27748253例,累计死亡病例487714例。另据美国疾控中心16日发布的最新数据,目前美国境内已经接种超过5500万剂新冠疫苗,占已分发疫苗总数的72%。据美国有线电视新闻网报道,美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇表示美国境内的更大规模疫苗接种时间可能会从原本的4月末推迟至5月末到6月中旬,最终时间取决于强生公司研发的疫苗何时取得紧急使用授权。据外媒报道,一份新出炉的研究报告显示美国境内发现了7类全新的新冠病毒变种。据悉,这7类变种结构类似,且在去年7月

份就已经开始在美国境内传播。另外,美国境内还发现了一种从未在其他国家出现的新变种。欧洲:英国呼吁全球停火以推进疫苗接种 据英国卫生部当地时间2月16日16时发布的数据,英国过去24小时新增确诊病例10625例,累计确诊4058468例;新增死亡799例,累计死亡129498例。据外媒报道,2月17日英国外交部发表声明称将呼吁进行一次全球停火以帮助仍处于冲突地区的民众接种新冠疫苗。据悉,英国外交大臣拉布(Dominic Raab)将在17日主持联合国安理会会议时提出这一要求。英国《卫报》15日报道,英国境内发现了一种名为“B1525”的新变异新冠病毒,这类病毒与此前在英国肯特郡发现的变异病毒类似。目前,已发现超过30例该类型病毒的感染病例。据瑞典电视台16日报

道,该国21个省中已有20个省发现变异新冠病毒感染病例,其中主要是最初在英国发现的变异新冠病毒感染病例。瑞典官方数据显示,瑞典境内累计确诊病例617869例,累计死亡12487例。据报道,由于13日冷锋“美狄亚”入境希腊造成大幅降温和雨雪天气,同时多地电力供应中断,希腊政府16日宣布决定停飞希腊境内航班并停运火车及港口,且雅典所属阿提卡大区也暂停新冠疫苗接种。15日,希腊针对60至64岁年龄组人士的新冠疫苗接种工作刚刚启动。2月16日,中国出口匈牙利的首批新冠疫苗运抵匈首都布达佩斯。匈牙利外交与对外经济部国务秘书门采尔·陶马什和中国驻匈牙利大使齐大愚到机场迎接。门采尔在迎接仪式上表示,中国疫苗抵匈是两国抗疫合作的重要成果,体现出双边友好关系的高水

平。亚洲:马来西亚延长吉隆坡等地“行动管制令” 马来西亚卫生部2月16日发布的疫情数据显示,过去24小时内该国新增新冠确诊病例2720例,累计确诊269165例,累计死亡983例。据报道,马来西亚政府16日召开新闻发布会,宣布放松部分地区疫情管控措施。会上,负责协调疫情防控的国防部长伊斯梅尔·萨布里·雅各布表示,根据卫生部的风险评估,全国大部分地区近期新增病例数出现下降趋势,将在这些地区把“行动管制令”调低至防疫措施相对宽松的“有条件”或“复苏式行动管制令”。但是,吉隆坡、雪兰莪州、柔佛州、檳城等地仍有较多新增确诊病例,这些地区实施的“行动管制令”将延长至3月4日。非洲与大洋洲:摩洛哥接受第二批中国疫苗 数据显示,截至北京时

间2月16日凌晨,非洲54个国家累计确诊病例3761090例,累计死亡病例98945例。16日,摩洛哥接收到了第二批来自中国的新冠疫苗。这批疫苗当天由摩洛哥航空公司从北京首都国际机场,并被运送至摩洛哥国家冷藏中心。15日,赤道几内亚总统奥比昂在首都马拉博接种了中国国药集团研发的新冠疫苗。他表示,中国的新冠疫苗挽救了非洲人民的生命,“我祝贺并高度评价中国这一善举”。据澳大利亚卫生部数据显示,截至当地时间16日21时,该国累计确诊病例28905例,累计死亡病例909例。

美民主党议员就特朗普煽动叛乱 向法院提起诉讼

中新社华盛顿电 美国国会众议院国土安全委员会主席、民主党议员汤普森(Bennie Thompson)当地时间16日以前总统特朗普煽动1月6日叛乱、阻断国会认证大选结果为由向华盛顿联邦法院提起诉讼。该诉讼包括特朗普在大选后散布大选“被偷走”言论、特朗普对其愤怒支持者表示“支持而非劝

阻”,最终导致其支持者暴力冲击国会、阻断国会认证大选结果等。该诉讼被告除特朗普外,还包括特朗普私人律师朱利安尼和参与暴力冲击国会事件的“骄傲男孩(Proud Boys)”等组织。对于该诉讼,特朗普顾问米勒(Jason Miller)发表声明说,特朗普“未组织、未煽动、未参与合谋煽动”

1月6日的叛乱。该诉讼是示威者暴力冲击国会事件后第一起针对特朗普的诉讼。美媒认为,接下来特朗普还将面临多起诉讼。1月6日,在国会清点总统大选选举人票期间,特朗普支持者暴力冲击国会,造成至少5人死亡。特朗普在当天的演讲中号召其支持者改变大选结果“尽

力抗争”。本月13日,参议院在对特朗普“煽动叛乱”弹劾指控的表决中未通过弹劾条款,特朗普未被定罪。一些当天投票认为特朗普无罪的参议员认为,向法院提起诉讼是特朗普行为为定性“更合理”的渠道。按照规定,特朗普已经卸任总统,将不再具备总统享有的法律保护。

英国新冠检测系统错漏频发 近4000名亚马逊员工收到乌龙结果

英国媒体16日爆料称,亚马逊公司线上销售服务商有3853名员工在接受新冠病毒检测后收到错误结果。他们被通知新冠检测结果呈阳性,需在家隔离休息。虽然这一错误在一天后得到纠正,但仍然造成了连锁反应,暴露出的问题令英国新冠病毒检测和追踪

系统备受质疑。自英国新冠病毒检测和追踪系统实施以来,该系统已耗资220亿英镑(约合1970亿元人民币)。据悉,这一体系常常聘用低薪且没有经验的员工做接线员,在服务过程中,经常发生信息传输错误。来源:央视新闻

Advertisement for Bagus Anti-Bau Lemari ES. Features include: Bagus Anti-Bau Lemari ES, EFEKTIF 6 BULAN, 纯天然活性炭除臭剂, PENGHILANG BAU TIDAK SEDAP, 冰箱除臭剂, Efektif menetralsir udara di dalam lemari es. Includes logos for various retailers like RANCH MARKET, LOTTE Mart, LuCu, Market City, TRANSmart, TIP TOP, hypermart, NAGA, Alfamidi, Duta Buah, JAKARTIA, FARMERS @ MARKET, LOTTE Grosir, FOODHALL, HARI HARI, rezeke, AEON, HERO, Diamond SUPERMARKET, Giant, ACE Hardware, INDO, HARI HARI PASAR BUKALAN, GrandLucky, and e-commerce platforms like Shopee, tokopedia, JD.ID. Website: www.bagusidn.com.